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Compte Rendu du Conseil d'Administration 

du 10 septembre 2024 

 

Présents : CHARTIER Vanessa, DECOURTY Isabelle, MAGNIETTE Delphine, MANGUIN Rémi, MORICEAU 
Christian, MORISSEAU Carole, MORISSEAU Daniel, MOYON Antoine, RADIGOIS Jean-Michel, RADIGOIS Marité, 
SIMON Françoise, GUILBAUD Adrien, LARDEAU Monique, LEMARIE Tristan, MENAGER Chantal. Pour 
l'Association de Parents d'Elèves : BRUNELLIERE Emilien. 

Excusés : CLAUSSE Thierry, PERRET Manuel, JUTON Eric . 

La séance est ouverte à 20h30. 

1.  Approbation du compte-rendu précédent. 

En l'absence de remarques, le compte-rendu du Conseil d'Administration du 2 juillet est adopté 
à l'unanimité. 

2. Retour sur le forum. 

Badminton : Il y a eu une diffusion des informations en amont et beaucoup de contacts ont été 
pris en amont du forum. Il y a quelques nouveaux inscrits. La section, bien dynamique depuis 2 ans, 
compte 30-35 personnes. 

Sport santé seniors : touche un public qui ne vient pas forcément au forum. Pour le moment 6 
nouvelles personnes, 3 renouvellements. A suivre après les premières séances. 

Yoga : La moitié des effectifs est réinscrite, quelques nouvelles personnes. Le nombre 
d’adhérents devrait être stable. 

Méditation : complet. 

Canoë-Kayak : fonctionnement à l’année civile. 3 ou 4 personnes nouvelles. Un adulte serait 
partant pour relancer l’école de pagaie adulte. 

Cap Caffino : quelques nouveaux ( 5-6) ; nombreuses réinscriptions. 

Loisirs créatifs : 1 personne en moins. à suivre avec la reprise des séances. 

Dessin : adultes : 7-8 inscrits. 

Ordre du jour: 

1. Approbation du compte-rendu précédent. 

2. Retour sur le forum. 

3. Présentation des documents finalisés :  

 "Mieux nous connaître" 

 Fiche "Responsable section". 

4. Remplacement des responsables de section qui souhaitent arrêter leur mission. 

5. Retour sur le Raid Nature Caffino. 

6. Dates des réunions de rentrée à l'école. 

7.  "Castel en Fête", le 14 septembre. 

8. Divers  

 Rappel "Frise Fresque du climat". 

 Date et lieu des Conseils d'Administration à partir de décembre. 

 Projet de soirée Jeux. 

 Infos Association de Parents d'Elèves 
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Dessin enfants et ados : les 2 créneaux sont pleins. 2 enfants en liste d’attente, une solution est 
cherchée pour ne pas les laisser de côté. 

Malgré l’ouverture de la section dessin-enfants à Maisdon et le départ de 7 participants, le 
créneau fait le plein 

Vanessa souligne l’intérêt des flyers pour présenter l’AL dans son intégralité aux personnes qui 
s’inscrivent. La tarification solidaire permet à 3 enfants de s’inscrire, ce qui n’aurait pas été le cas avec 
un tarif classique. 

CICT : 11 inscrits, 2 départs, d’autres réinscriptions à venir. 

Anglais : 50 % de renouvellement et de nouveaux contacts (6-7). 

Eveil et école de sport : Il y aura 2 créneaux seulement : MS : 8, GS CP : 14 

Roller : le nombre d’inscrits n’est pas communiqué mais il y a eu beaucoup de monde au forum. 

Cirque : les 2 premiers créneaux sont pleins, des relances prévues pour compléter le 3ème 

Multisports adultes : au moins le même nombre que l’année dernière 

 

Une réflexion à avoir concernant l’action "Invite ta ou ton pote " au sein des sections, comme le 
fait le canoë-Kayak. Cette action peut être aidée par une subvention mais une seule par asso, peut-
être voir s’ il est possible de faire une action généralisée sur 2 semaines pour élargir la demande ? 

Pour l’année prochaine, réfléchir au café à proposer aux gens qui tiennent les stands. 

3. Présentation des documents finalisés :  

 "Mieux nous connaître". 

Le nouveau dépliant a été imprimé après avoir été corrigé suite à sa présentation en juin et mis 
à jour en fonction des retours des responsables de sections. Globalement, il donne plutôt satisfaction.  

Il faudrait le diffuser le plus largement possible (mairie, commerces, Castel en fête …) puisqu'il 
indique les grandes lignes de notre projet associatif.  

 Fiche "Responsable section". 

Isabelle propose un modèle de fiche "Référent de section" établi à partir de l'ensemble des 
éléments ressortis au cours de la réunion de juin. 

Proposition est faite de remplacer le terme "Responsable" de section par "Référent" de section.  

RESOLUTION	:	

La nouvelle appellation est adoptée à l'unanimité. 

Concernant la fiche, elle a pour vocation de clarifier le rôle des référents et de faciliter la 
passation lorsqu'il y a changement de référent. 

Pour être efficace, la fiche doit être adaptée au cas particulier de chaque section : avec ou sans 
intervenant, section d'enfants ou d'adultes, etc. Nous nous donnons l'année pour que chacun y 
travaille et soit en mesure de proposer une version définitive pour chaque section pour la rentrée 
2025. 

4. Remplacement des responsables de section qui souhaitent arrêter leur mission. 

Plusieurs référents de sections souhaitent être remplacés. 

Pour le roller, une personne s'est proposée. Les présidentes vont la rencontrer pour en discuter 
avec elle. 

Lire et Faire Lire : Marylène FUSELIER souhaite passer la main. Françoise SIMON va solliciter 
Marylène FLEURISSON. Par ailleurs, il faudrait également recruter régulièrement des lecteurs. Après 
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entrevue avec la directrice, nous envisageons de faire passer un message aux élèves pour inciter les 
grands-parents à rejoindre le dispositif. 

Pour la randonnée et l'école de cirque, le Conseil d'Administration de l'Amicale enverra, en 
janvier, un message "officiel" aux adhérents pour appuyer la demande des référents de sections. 

5. Retour sur le Raid Nature Caffino. 

Le raid famille du samedi était complet, le trail nocturne et le raid du dimanche ont moins 
recruté que l'an dernier. En conséquence, les bénéfices sont globalement inférieurs à ceux de 2023. 
L'association "Ensemble contre la SLA" à qui sera reversé le bénéfice du trail nocturne n'encaissera 
que 700€ ( au lieu de 1400€ donnés l'an dernier à une autre association). 

Cela ne remet nullement en cause le dynamisme et le bon esprit qui règne au sein de la section 
Cap Caffino, toujours très investie. 

La trésorière Delphine MAGNIETTE soulève la question des bénéfices réalisés par le raid des 
familles. Nous réfléchirons en cours d'année à la façon d'utiliser au mieux cet excédent quand nous 
aurons eu toutes les factures : action précise en direction des jeunes ou du sport, ou 
approvisionnement de la caisse de l'Amicale Laïque qui redistribue de toutes façons ses excédents. 

6. Dates des réunions de rentrée à l'école. 

Appel est lancé pour que des bénévoles puissent présenter l'Amicale Laïque aux parents lors des 
réunions de classes. 

Classe/ niveau Enseignant Date réunion Bénévole de l'AL 

TPS- PS-MS Julie 20/09 - 18h Tristan 

PS-MS-GS Anne-Marie 12/09 - 20h30 Carole 

GS-CP Catherine 10/09 – 18h Carole 

CP-CE1 Frédérique 17/09 – 18h30 Françoise 

CE1-CE2 Emmanuelle 17/09 – 18h30 Isa 

CE2 Mladen 16/09 – 18h Delphine 

CM1-CM2 Marine 12/09 – 18h30 Carole 

CM2 Elise 19/09 – 18h Isa 

Penser à distribuer les dépliants "Mieux nous connaître". 

7.  "Castel en Fête", le 14 septembre. 

En soirée, à Caffino : repas, concert, feu d'artifice. 

De 17 à 19h, à Caffino, animation familles. Mais l'Amicale Laïque et les associations des parents 
d'élèves sont les seules à s'être manifestées. Nous organiserons des jeux coopératifs. Un magicien sera 
présent également.  

L'AL gèrera aussi le tri sélectif des déchets, le soir. 

Appel à bénévoles Isabelle DECOURTY, Carole MORISSEAU, Antoine MOYON, Christian 
MORICEAU, Tristan LEMARIE. RV à 16h30 

Une soirée de convivialité est prévue pour faire le point sur les festivités : le vendredi 27 
septembre, à partir de 19h. 

8. Divers  

 Rappel "Fresque du climat". 
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Il y a peu d'inscrits pour l'instant ( 7). Après discussion, il est décidé d'ouvrir les séances du 12 
octobre et du 16 novembre à tous ceux qui le souhaitent, par l'annonce dans la prochaine Newsletter. 
15 personnes maxi par groupe.  

Que les retardataires se pressent ! https://framadate.org/fresqueduclimatalct 

 Date et lieu des Conseils d'Administration à partir de décembre. 

Les travaux de la mairie ne sont pas terminés et la salle Canonnet risque d'être froide en plein 
hiver: proposition est faite par Carole MORISSEAU de réunir les Conseils  d'Administration dans la salle 
du Bois de la Haie, le jeudi.  

L'idée est approuvée. Le calendrier des dates et lieux des Conseils d'Administration de novembre 
2024 à juillet 2025 sera donc établi en conséquence et proposé au prochain C.A. 

 Projet de soirée Jeux. 

Isabelle DECOURTY lance l'idée d'organiser une soirée jeux de société, pour petits et grands, en 
partenariat avec une association de Vertou. L'idée est retenue. Reste à déterminer le lieu le mieux 
adapté, la date, et à voir comment faire cohabiter les différentes classes d'âge. Nous nous appuierons 
sur les retours d'expérience de ceux qui ont déjà participé à ce type d'événement. 

 Infos de l'Association de Parents d'Elèves. 

- Assemblée générale le jeudi 26 septembre, à 20 h, salle du Bois de la Haie. 

- La "Marche des parents" aura lieu dimanche 29 septembre. RV à 9h devant le local de 
l'Association de Parents d'Elèves. Vers 12h ou 12h30 :  moment de convivialité. 

 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h45. 

 

Prochain Conseil d'Administration le mardi 1er octobre, à 20h30, Salle Canonnet. 

En cas d'absence, prévenir Françoise SIMON  

Compte-rendu rédigé par Françoise SIMON Vu, la présidence : 

Isabelle DECOURTY et Carole MORISSEAU  

 


